

U znak trajnoga sjećanja na vrhunskog rukometaša, koji je dio svoje uspješne karijere ostvario i u Zagrebu, čast nam je pozvati Vas na

OTKRIVANJE SPOMEN-PLOČE IZTOKU PUCU

Sportska dvorana Trešnjevka-Kutija šibica,
Veprinačka ul. 16, Zagreb
u utorak, 22. studenoga 2016. u 12 sati

Iztok Puc je rukometnu karijeru počeo u rukometnom klubu Prule iz Ljubljane. Nastupao je i za rukometni klub Celje i rukometni klub Borac iz Banje Luke. S rukometnim klubom Zagreb osvojio je naslov europskog klupskog prvaka 1992. i 1993. godine. Najveći uspjeh postigao je u dresu hrvatske reprezentacije, koja je na Olimpijadi u Atlanti 1996. osvojila prvu zlatnu olimpijsku medalju za Hrvatsku. U svojoj bogatoj karijeri osvojio je i olimpijsku broncu s reprezentacijom bivše Jugoslavije u Seulu (1988.) i 8. mjesto s reprezentacijom Slovenije na Olimpijadi u Sydneyju (2000.). S hrvatskom reprezentacijom osvojio je brončanu medalju na Europskom prvenstvu u Portugalu (1994.) i srebrnu medalju na Svjetskom prvenstvu na Islandu (1995.).

Ostat će upamćen i kao jedini sportaš koji je s tri različite reprezentacije nastupio na Olimpijskim igrama.

Idejni začetnici za postavljanje spomen-ploče Iztoku Pucu su: Slovenski dom, Zagreb i Vijeće slovenske nacionalne manjine Grada Zagreba u suradnji s rukometnim klubom Prvo plinarsko društvo Zagreb i uz potporu Grada Zagreba.

V znak trajnega spomina na vrhunsega rokometasa, ki je del svoje uspešne kariere uresničil tudi v Zagrebu, Vas vljudno vabimo na

ODKRITJE SPOMINSKE PLOŠČE IZTOKU PUCU

Športna dvorana *Trešnjevka-Kutija šibica*,
Veprinačka ul. 16, Zagreb,
u torek, 22. novembra 2016, ob 12. uri.

Iztok Puc je rokometno kariero začel v Rokometnem klubu Prule iz Ljubljane. Nastopal je tudi za Rokometni klub Celje in Rokometni klub Borac iz Banja Luke. Z Rokometnim klubom Zagreb je leta 1992 in leta 1993 osvojil naslov evropskega klubskega prvaka. Največji uspeh je dosegel v dresu hrvaške reprezentance, ki je na olimpijadi v Atlanti leta 1996 osvojila prvo zlato olimpijsko medaljo za Hrvaško. V svoji bogati karijeri je osvojil tudi olimpijski bron z reprezentanco nekdanje Jugoslavije v Seulu (1988) in 8. mesto z reprezentanco Slovenije na olimpijadi v Sydneyju (2000). S hrvaško reprezentanco je osvojil bronasto medaljo na Evropskem prvenstvu na Portugalskem (1994) in srebrno medaljo na Svetovnem prvenstvu na Islandiji (1995).

V spominu bo ostal tudi kot edini športnik, ki je na olimpijskih igrah nastopal s tremi različnimi reprezentancami.

Idejni začetniki za postavitev spominske plošče Iztoku Pucu so Slovenski dom, Zagreb in Svet slovenske nacionalne manjšine Mesta Zagreb v sodelovanju z Rokometnim klubom Prvo plinarsko društvo Zagreb ter ob podpori Mesta Zagreb.



RUKOMETNI KLUB
PRVO PLINARSKO DRUŠTVO
Z A G R E B

